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پزشکیان در نشست با نمایندگان 
ادیان الهی  در نیویورک:

 شرم‌آور است که به اسم تمدن 
زنان و کودکان را می‌کشند

بنگاه‌ها 5

معاون تکنولوژی شرکت:  
ارزیابی ممیزان داخلی 

فولاد مباركه به حركت در مسیر 
تعالی سرعت می‌بخشد
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 »هاشم اورعی« در گفت وگو با »توسعه ایرانی« و با اشاره به تشدید واردات و 
کمبود 20 میلیون لیتری بنزین در روز: 

کسری بنزین با شوک‌درمانی، 
یک‌شبه و بدون درد جبران نمی‌شود

چرتکه 3

سیاست 2

تیتر شیطنت‌آمیز »تنش‌زدایی با اسرائیل« دلواپسان را بار دیگر 
به بازی در زمین تل‌آویو کشاند؛

موج‌سواری غوغاسالاران 
یک حاشیه نیویورکی بر 

بعد از نشست خبری که مسعود پزشکیان در داخل 
کشور برگزار کرد، عده‌ای نسبت به ادبیات او و نحوه بیان 
اظهاراتش، هشدار دادند؛ شوروی خواندن روسیه یا 
جمله‌ای که درباره موشک‌های بالستیک به خبرنگار 
الجزیره گفت، از جمله مواردی بود که موجب شد 
ناظران بر این موضوع که پزشکیان در سفرهای خارجی 
خود باید وسواس بیشتری در این خصوص به خرج دهد، 
تاکید کنند.  ادبیات او اما همزمان بستر موج‌سواری 
غوغاسالاران را نیز فراهم کرد. او در بخشی از نشست 
خبری‌اش درباره آمریکا گفت: »»اگر آمریکا برادری‌اش 
را ثابت کند، ما هم دعوا نداریم.« آنچه او گفت نه ادعای 
برادری با آمریکا، بلکه ضرب‌المثلی رایج و همه‌فهم بود 
که از قضا در توضیحش آمده که »مفهوم این ضرب‌المثل 
به افراد حیله‌گر و فرصت‌طلبی اشاره دارد که قصد دارند 
بدون انجام کاری به منفعتی برسند« و از این حیث 
کنایه به جایی درباره آمریکاست. اما مسئله اینجا بود 
که مخاطب خارجی فهم درستی از چنین پاسخ‌های 
کنایه‌آمیزی نمی‌تواند داشته باشد.  گذشته از این ایراد، 
اما مخالفان داخلی هم که منظور او و این ضرب‌المثل را 
به خوبی درک می‌کردند، او را آماج هجمه‌های بسیار 

کردند؛ به ویژه که در نشست خبری سخنگوی وزارت 
خارجه، خبرنگاری از او پرسید: »رئیس‌جمهور ایران 
دیروز گفت ما با آمریکایی‌ها برادریم و آن‌ها باید دشمنی 
با ایران را خاتمه دهند و حسن نیت خود را در عمل نشان 
دهند. آیا شما در این باره نظری دارید؟« متیو میلر، پاسخ 
داد: »این برادری باید در عملکرد ایران نشان داده شود نه 
در گفتار.« این جواب سخنگوی وزارت خارجه آمریکا، 
بهانه تازه‌ای شد برای نو کردن هجمه‌ها به پزشکیان؛ 
در حالی که چنین پاسخ‌هایی پیش از این نیز بارها از 
سوی ایران و آمریکا نسبت به یکدیگر داده شده که 
عملکردشان سنجیده خواهد شد نه اظهاراتشان.  
مخالفان داخلی پزشکیان اما اساس آنچه او در سیاست 
خارجی دنبال می‌کند را زیر سایه این حواشی می‌برند. 
این موضوع در نشست دو روز پیش او با مدیران رسانه‌ای 
آمریکا نیز تکرار شد.  »آماده‌ایم برای مذاکره«، »اولویت 
ما همسایگان ما هستند«، »به روسیه موشک بالستیک 
نداده‌ایم« و هشدار درباره »جنگ‌افروزی‌های اسرائیل«، 
سر فصل مهمترین اظهارات پزشکیان در نشست با 
خبرنگاران آمریکایی بود که بیش از همه در رسانه‌های 

خارجی بازتاب پیدا کرد...

تشکیل گروه تحقیق ویژه و بگیروببند؛ مانع تکرار حوادث معادن نیست

ریه‌هایی پر از گاز متان 
و ریالی که بابت ایمنی هزینه نمی‌شود

دسترنج 6

استقلال و پرسپولیس دوباره روبه‌روی هم 

دربی پایتخت در اراک! 
آدرنالین 8
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بورل: 

باید خط ارتباطی با ایران را 
باز نگه داریم 

هشدار درباره ایجاد 
»افغانستان دوم« در خاک ایران

انتقادات تند و تیز نمایندگان مجلس درباره حادثه معدن طبس 

مرگ معدنچیان، مجلس را 
یاد کارگران انداخت!

رئیس اتاق مشترک ایران و ایتالیا: 

رم نفت آفریقا را 
جایگزین کشور ما کرد

حکم یاشار سلطانی توسط دیوان 
عالی کشور متوقف شد 

تبادل آتش میان اسرائیل و حزب‌الله لبنان 
طی روزهای اخیر بی‌سابقه است 

تعمیق بحران به مدت نامعلوم 

عراقچی:  

ببینید حواشی سخنان پزشکیان را 
چه کسانی ایجاد کردند 

اوضاع و احوال در جنوب لبنان به مانند یک آخرالزمان تصویر شده؛ چراکه از 
هفته گذشته تاکنون ارتش اسرائیل در حال هدف قرار دادن مناطق جنوبی این 
کشور و همچنین جنوب بیروت است و هر روز صدها نفر غیرنظامی قربانی این 

حملات می‌شوند. 
بر اساس اعلام المیادین، ارتش اسرائیل دوشنبه شب و بامداد روز گذشته 
)سه‌شنبه( یک سری حملات را انجام داد و روستاها و شهرک‌های جنوبی و البقاع 
را هدف قرار داد. در جنوب، حملات اسرائیل شهرک‌های »معروب، کفردونین، 

السلطانیه، العاقبیه، ارتفاعات 
الریحان، مجاورت الدویر، کفرصیر، 
زوطر، یحمر، عیتیت، مجدل زون 

و القلیله«، را هدف قرار داد.
در البقاع نیز، جنگنده‌های 
اسرائیل ارتفاعات اطراف قصرنبه 
و شهرک‌های العین، نبی شیت، 
بودای، تقاطع شعت و الهرمل را 
هدف قرار دادند. خبرنگار المیادین 
اعلام کرد پس از پایان امدادرسانی 
در کشتاری در نتیجه بمباران 
ارتش اسرائیل علیه خانه‌ای در 
منطقه شعت ۱۰ عضو یک خانواده 

کشته شدند. 
خبرنگار المیادین در البقاع افزود که کار آواربرداری از خانه‌های هدف حملات 
اسرائیل در منطقه العین در بعلبک ادامه دارد. ۱۱۳ تن در شمال البقاع بر اثر 
حملات اسرائیل طی ۲۴ ساعت گذشته کشته شدند. او افزود: در نتیجه حملات 
به شمال البقاع بیش از ۵۰۰ تن زخمی شدند و تخت‌های بخش مراقبت‌های ویژه 

بیمارستان‌ها پر شده است.
صبح روز گذشته )سه‌شنبه( هم هواپیماهای اسرائیل حملاتی را به چندین 
منطقه در البقاع و جنوب لبنان انجام دادند. رسانه‌های لبنانی نوشتند که این 
حملات چندین شهر در منطقه صور و صیدا در جنوب لبنان را هدف قرار دادند. 

خبرنگار المیادین در جنوب همچنین ضمن اعلام حمله به شهرک مرکبا 
افزود: صدیقین، کوه‌های بطم و دبعال از دیگر نقاط مورد هدف اسرائیل در 

جنوب بود. 
خبرنگار الجزیره نیز گزارش داد که حملات شامگاهی شهرک‌های »میس 
الجبل، عیترون، حولا، الطیبه، مرکبا، بنی حیان، جبل الریحان، ارتفاعات 
اقلیم التفاح، بنت جبیل، حانین، زوطر و منطقه النبطیه در جنوب لبنان« 

را هدف قرار دادند. 
خبرنگار الجزیره در ادامه گزارش داد که حملات اسرائیل شهرک‌های 
»حراه الفاکهانی« و »مقنه« در دره البقاع در شرق لبنان را هدف قرار دادند. 
منابع لبنانی نیز گزارش دادند در حمله اسرائیل به منطقه العاقبیه در جنوب 

لبنان ۶ تن کشته و ۲۵ تن دیگر زخمی شدند. 
رویترز هم به نقل از منابعی در وزارت بهداشت لبنان اعلام کرد که در 
نتیجه حملات اسرائیل به جنوب و شرق لبنان در روز دوشنبه ۵۰۰ نفر کشته 
و ۱۶۵۰ نفر زخمی شدند و موج عظیمی از آوارگی در شهرها و روستاهای 
جنوب به دلیل بمباران بی‌سابقه از هشتم اکتبر گذشته به ثبت رسید؛ این در 
حالیست که حزب‌الله با موشک سنگین به سمت چندین هدف و مقر نظامی 

اسرائیل حمله کرد. 

تبادل آتش برای ایجاد موازنه در جبهه شمال 
نکته قابل توجه این است که تبادل آتش میان اسرائیل و حزب‌الله لبنان به 
هیچ وجه طی دهه‌های گذشته به شدت این ایام نبوده است. در این خصوص هر 

روزه اسرائیل مناطقی از جنوب لبنان را مورد هدف قرار می‌دهد و در مقابل حزب‌الله 
هم پاسخ آنها را به گونه‌ای دیگر علیه شهرک‌های شمالی می‌دهد. 

در این خصوص جبهه داخلی اسرائیل وابسته به ارتش اسرائیل روز گذشته 
)سه‌شنبه( با اشاره به حملات حزب‌الله از به صدا درآمدن آژیر خطر در چندین 
منطقه شمال اسرائیل و همچنین جنوب و شرق حیفا خبر داد و نسبت به حملات 

موشکی مجدد به آنجا هشدار داد. 
همچنین حزب‌الله لبنان در بیانیه‌هایی بامداد روز گذشته )سه‌شنبه( اعلام کرد 
که فرودگاه نظامی مگیدو در غرب شهر العفوله در شمال اسرائیل را سه بار متوالی با 
موشک‌های »فادی ۱« و »فادی ۲« در حمایت از غزه و در دفاع از لبنان و مردم آن 

هدف قرار داد. 
این جریان همچنین اعلام کرد 
که پایگاه و فرودگاه رامات دیوید 
در جنوب شرقی حیفا را با »فادی 
۲« بمباران کرده است که بزرگترین 
پایگاه در منطقه شمالی و یکی از سه 
پایگاه اصلی هوایی اسرائیل است و 
این پایگاه یک مکان استراتژیک در 
نزدیکی خطوط رویارویی اسرائیل با 
لبنان، سوریه و کرانه باختری اشغال 

کرده است. 
رسانه‌های عبری نیز از به صدا 
درآمدن آژیر خطر در جولان شمالی 
از جمله العفوله، جنجار، یافه ناصره، 
میگدال حعیگ، مزراع و مناطق وسیعی از الجلیل و حیفا خبر دادند. ارتش اسرائیل 
در بیانیه‌ای اعلام کرد که پرتاب حدود ۲۰ موشک به سمت مرج بن عامر در 

شلیک‌های موشکی اخیر حزب‌الله را رصد کرد. 
این تبادل آتش در حالی انجام می‌شود که آنتونیو گوترش، دبیر کل سازمان ملل 
متحد روز گذشته )سه‌شنبه( طی سخنانی در افتتاحیه اجلاس رهبران کشورهای 
عضو مجمع عمومی سازمان ملل گفت که لبنان در »آستانه« تبدیل شدن به غزه‌ای 
دیگر قرار دارد. حال باید دید که این زد و خورد برای ایجاد توازن در محور نظامی تا 

چه زمانی ادامه خواهد داشت.

رئیس‌جمهور در نشست با نمایندگان ادیان الهی در نیویورک گفت: در همین 
ایام در لبنان، زنان و کودکان و مردان و پیرمردان را بمباران می‌کنند و اسم تمدن را 

روی خود گذاشته‌اند، شرم‌آور است.
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان عصر دیروز به وقت تهران در نشست با 

نمایندگان ادیان الهی در نیویورک با بیان اینکه در 
دنیایی که زندگی می‌کنیم به ما دروغ می‌گویند، 
اظهار کرد: در این دنیا از آزادی و انسانیت و حقوق 
بشر نام می‌برند، اما انسان‌ها را بمباران و نابودشان 
می‌کنند. آن‌وقت اگر در گوشه‌ای اتفاقی افتاد، 
زمین و زمان را به هم می‌ریزند که ای داد چرا 
نشسته‌اید؟ حقوق انسانی را در فلان مملکت 
نادیده گرفته‌اند. اما دارید زن و کودک و پیر و جوان 
را نابود می کنید؛ از فاشیست ترین، نسل‌کُش ترین 
و جانی ترین انسان‌ها با قدرت دفاع می کنید و شرم 

هم نمی‌کنید.
پزشکیان با طرح این سوال که آیا آنها حق دارند این کار را بکنند؟ آیا دنبال 
عدالتید؟، تصریح کرد: اگر انسان و بشریت دنبال حق و عدالت باشد، باید حق و 
عدالت برای همه انسان‌ها باشد. در قرآن کریم آمده:  شأنیت یک قوم نباید باعث 

شود که عدالت نکنید؛ عدالت کنید که به تقوا نزدیک است.
وی با بیان اینکه کدام دین است که دنبال حق نیست؟، افزود:  کدام دین عدالت را 
نمی‌خواهد؟ کدام دین صداقت و راستی را نمی‌خواهد؟ اگر صداق و راستی و عدالت 
را پیاده کنید، دیگر اختلافی پیش نمی‌آید، اگر این کار را انجام دهیم، دعوایی 

بوجود می‌آید؟  
رئیس‌جمهور با بیان اینکه تمام ادیان یک ریشه دارند و  همه در مقابل خداوند 
تسلیم هستند، اظهار کرد: در همه کتاب‌های آسمانی بر عدالت تاکید و گفته شده 

که حق، حکم‌فرما خواهد شد و ظلم و ستم برچیده می‌شود اما هر باوری منتظر یک 
منجی است که عدالت را در کره خاکی پیاده‌سازی کند.

پزشکیان تاکید کرد: کره خاکی از ظلم و زور و ستم رنج می‌برد، چرا انسان باید 
حق دیگری را نادیده بگیرد و به حق دیگران تجاوز کند.

وی با بیان اینکه در هر باور و اعتقادی باشید، 
وقتی براساس حق عمل کردید، مسلمان و 
مسیحی هستید، گفت: هیچ پیامبری نیامده که 
بگوید براساس حق عمل نکنید، با مردم رو راست 
نباشید، دروغ بگویید! هیچ پیامبری ستم به مظلوم 

را تحمل نکرده است.
رئیس‌جمهور با تاکید براینکه اگر حق و عدالت 
را اجرا کنیم می‌توانیم با هم باشیم، گفت: شعار 
سازمان ملل صلح و عدالت و توسعه است. در مقابل 
در همین روزها در لبنان، زنان و کودکان و مردان و 
پیرمردان را بمباران می‌کنند و اسم تمدن را روی 

خود گذاشته‌اند، شرم‌آور است.
پزشکیان گفت: فطرت درون همه انسان‌ها یکسان است، کافی است که درست 
نگاه کنیم. وی خطاب به نمایندگان ادیان الهی، افزود: امیدوارم جمع شما و حضور 
ارزشمندتان در رساندن پیام انسانیت، عدالت و انصاف برای افرادی که ادعای انصاف 

دارند، موثر باشد.
رئیس‌جمهور با بیان اینکه ما تروریست نیستیم، اظهار کرد: ما حتی یک پرنده را 
هم زخمی نمی‌کنیم چه برسد به آنکه بخواهیم انسان بی گناهی را بکشیم. به دنبال 
تجاوز و سرزمین دیگران نیستیم. خداوند از ما خواسته در صلح، محبت و راستی و 
عشق در کنار یکدیگر زندگی کنیم و امیدوارم حق و عدالت و انصاف را در این دنیای 

کوچک ایجاد و دل‌ها را از کینه خالی کنیم.

مدیرعامل چهار شهربازی در شهرهای تهران، مشهد، طرقبه و مازندران 
معتقد است؛ در صورتی که نام انجمن 
شهربازی‌داران به اتحادیه تغییر پیدا کند، 
مردم بیشتر مراجعه می‌کنند و باعث جذب 

سرمایه بیشتر نیز خواهد شد.
محمود جوانمرد، مدیرعامل چهار 
شهربازی در شهرهای تهران، مشهد، طرقبه 
و مازندران در گفتگو با خبرنگار ایلنا، با بیان 
اینکه از سال ۱۳۸۵ وارد صنف گردشگری 
و تفریحی کشور شده است گفت: هم اکنون 
در سمت مدیرعاملی چهار شهربازی مشغول 

فعالیت هستم و خوشبختانه روزانه تعداد زیادی گردشگر به این مرکز مراجعه 
می‌کنند.

او افزود: مهم‌ترین مشکل ما این است که صنعت ما متولی ندارد، به عنوان 
مثال؛ همین موضوع تغییر نام انجمن به اتحادیه یکی از مهمترین مشکلات 

فعالین این صنف به شمار می‌رود.

چالش اصلی نرخ‌گذاری خدمات است
این فعال صنف شهربازی گفت: چالش بعدی ما قیمت‌گذاری این خدمات 
است و اینکه هیچ مرجع قانونی انجمن ما را به عنوان مرجعی معتبر برای نرخ 

گذاری قبول ندارد.

جوانمرد ادامه داد: به عنوان مثال مجموعه شهربازی مشهد و طرقبه برای 
قیمت‌گذاری باید دنبال جایی باشد تا آن را قبول 
کنند و تمام مشکلات ما از نداشتن یک اتحادیه 

متمرکز است.
او تاکید کرد: شهربازی طرقبه روزانه ۲۰ هزار 
نفر ورودی دارد اما قیمت خدمات را اتحادیه 
عکاسان به ما اعلام می کند؛ این در حالی است 
که این اتحادیه هیچ صلاحیت و تجربه‌ای در 
قانون‌گذاری و قیمت کالا و خدماتی که ارائه 

می دهیم ندارد.

انجمن شهربازی‌داران را به رسمیت نمی‌شناسند
جوانمرد در ادامه گفت: ما هم اگر اتحادیه‌ای داشته باشیم می‌توانیم از آن 
حمایت کنیم و حمایت شویم، قانون نیز اتحادیه ما را به رسمیت خواهد شناخت 

و مشکلات ما بسیار کمتر خواهد شد.
او با تاکید بر اینکه در این صورت سرمایه‌گذاران بیشتری وارد صنعت 
شهربازی خواهند شد، گفت: طبیعتا با تغییر نام انجمن به اتحادیه صنعت 

شهربازی و گردشگری در کشور رشد بیشتری خواهد یافت.
این فعال صنعت شهربازی در ادامه گفت: صنف ما مغفول واقع شده و چندان 
دیده نشده است؛ این در حالی است که در صورت تغییر نام انجمن به اتحادیه 

مردم بیشتر به این صنف اعتماد خواهند کرد.

جهان گزارش

خبر ویژه

تبادل آتش میان اسرائیل و حزب‌الله لبنان طی روزهای اخیر بی‌سابقه است

تعمیق بحران به مدت نامعلوم
پزشکیان در نشست با نمایندگان ادیان الهی در نیویورک:

 شرم‌آور است که به اسم تمدن زنان و کودکان را می‌کشند

محمود جوانمرد:

چرا نرخ‌گذاری شهربازی‌‌ها را اتحادیه عکاسان انجام می‌دهد؟

 آگهی مناقصه عمومی 
)نوبت دوم(

شهرداری ارومیه در نظر دارد به استناد ماده ۵ آئین نامه معاملاتی شهرداری و اعتبارات مصوب سال ۱۴۰۳ نسبت به 
 www.setadiran.ir :برگزاری مناقصه عمومی به شرح ذیل از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس
اقدام نماید. از کلیه شرکتهای واجد شرایط در رشته های راه و ترابری با حداقل پایه ٥ دعوت بعمل می آید در مناقصه ذیل به 
شرح مشخصات اعلامی در این آگهی شرکت و ارائه قیمت نمایند. لازم بذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت 
اسناد تا ارائه پیشنهاد قیمت مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( انجام 
خواهد شد. لذا لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء 
الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.لازم به ذکر می باشد شرکت کنندگان محترم جهت کسب اطلاعات 

بیشتر میتوانند به سایت شهرداری ارومیه به آدرس www.urmia.ir مراجعه نمایند.
 ۱- موضوع مناقصه واگذاری عملیات احداث پروژه ایمن سازی جداره های خاکبرداری شده در محدوده انتهای کوچه 
های منشعب از خیابان صدرا بر اساس فهرست بهای راه، باند فرودگاه و زیرسازی راه آهن سال ۱۴۰۳ و با اعمال ضریب 
بالاسری ۱/۴۱ برای طرحهای غیر عمرانی و ضریب منطقه ای ۱/۰۵ و تجهیز و برچیدن کارگاه به صورت مقطوع و با تعدیل 
و بصورت فصل به فصل برابر شرایط خصوصی ، مشخصات فنی و خصوصی، نقشه های اجرایی و برآورد اولیه و اسناد منضم 

به مدارک مناقصه  می باشد. 
۲- مبلغ كل مناقصه : ۲۱۲/۷۲۱/٤٠٥/١٢٠)دویست و دوازده میلیارد و هفتصد و بیست و یک میلیون و چهار صد و پنج 

هزار و صد و بیست( ریال 
۳-مدت مناقصه: ۶ ماه شمسی از تاریخ ابلاغ قرارداد می باشد 

۴-تاریخ  دریافت اسناد مناقصه:از ساعت ۱۰ روز دوشنبه  مورخه ۱۴۰۳/۰۷/۰۲ تا ساعت ۱۹  روز دوشنبه مورخه ۱۴۰۳/۰۷/۰۹ 
در بستر سامانه ستاد به آدرس:www.setadiran.ir  اقدام نمایند.

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۷/۲
تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴۰۳/۷/۴

مهدی زاده  شهردار ارومیه 

شماره :۲۰۰۳۰۹۴۸۳۹۰۰۰۱۱۵
تاریخ:۱۴۰۳/۰۷/۰۲ 
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رامین پرتو


